
How closely, if at all, have you been following stories about…?

… the Russian invasion of Ukraine

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Very closely 262 76 60 37 89 172 90 10 14 27 33 14 21 11 25 24 41 43 175 88 112 150 165 97
26% 25% 34% 19% 28% 35% 18% 25% 28% 30% 30% 18% 24% 15% 25% 27% 29% 31% 26% 26% 35% 22% 30% 22%

C F M U W
Fairly closely 465 139 80 78 168 231 234 19 25 49 42 42 50 28 41 38 65 65 310 155 146 319 267 198

47% 45% 45% 41% 53% 46% 47% 49% 50% 55% 38% 53% 56% 40% 41% 42% 47% 47% 47% 46% 46% 47% 48% 45%
C J J

Not very closely 177 54 23 55 45 68 109 10 7 8 24 18 10 22 23 19 14 22 118 60 48 129 83 95
18% 18% 13% 29% 14% 14% 22% 24% 15% 9% 22% 22% 11% 32% 23% 22% 10% 16% 18% 18% 15% 19% 15% 22%

ABD E P IP IP ILPQ IP P V
Not following at all 81 35 12 17 16 23 57 1 3 5 11 4 5 8 11 7 16 10 49 32 11 70 37 44

8% 11% 7% 9% 5% 5% 12% 2% 6% 5% 10% 5% 6% 11% 11% 7% 12% 7% 7% 9% 3% 10% 7% 10%
D E T

Very/fairly closely 727 215 140 115 257 403 324 29 39 76 75 56 72 39 66 62 106 107 485 242 258 469 432 295
73% 70% 78% 61% 81% 81% 65% 74% 78% 85% 68% 71% 80% 55% 66% 70% 76% 77% 74% 72% 81% 69% 78% 67%

C AC F M JMNO M M M U W
Not very closely/at all 258 89 35 72 61 91 167 11 11 13 35 22 15 30 34 26 30 32 166 92 59 200 119 139

26% 29% 20% 38% 19% 18% 34% 26% 21% 15% 32% 27% 17% 43% 34% 29% 22% 23% 25% 27% 18% 30% 21% 32%
D BD E I HILPQ IL T V

Don’t know 9 4 3 2 3 6 - 1 2 1 1 3 8 1 2 7 5 4
1% 1% 2% 1%  1% 1%  1%   2% 2% 1%  1% 2%  1% - 1% 1% 1% 1%

D

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… the Russian invasion of Ukraine

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Very closely 262 41 85 56 81 86 63 41 39 121 103
26% 20% 26% 31% 28% 27% 26% 44% 31% 31% 26%

A EF
Fairly closely 465 101 164 79 121 145 120 37 62 185 185

47% 49% 50% 45% 43% 46% 50% 39% 50% 48% 47%

Not very closely 177 47 48 33 49 67 37 12 17 58 78
18% 23% 15% 19% 17% 21% 15% 13% 14% 15% 20%

B
Not following at all 81 16 26 8 31 13 19 4 6 19 27

8% 8% 8% 5% 11% 4% 8% 4% 5% 5% 7%

Very/fairly closely 727 141 250 135 202 231 182 79 101 306 287
73% 69% 76% 76% 71% 74% 76% 83% 82% 79% 73%

Not very closely/at all 258 63 74 41 80 80 56 16 23 77 105
26% 31% 23% 23% 28% 26% 23% 17% 18% 20% 27%

Don’t know 9 - 5 1 2 2 2 2 1
1% - 1% 1% 1% 1% 1%   1% -

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… the rising cost of living

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Very closely 430 126 93 84 127 227 203 22 24 40 50 40 40 26 42 42 52 52 297 134 155 275 245 185
43% 41% 52% 45% 40% 46% 41% 55% 48% 45% 46% 51% 44% 38% 43% 47% 37% 38% 45% 40% 49% 41% 44% 42%

AD U
Fairly closely 416 110 70 76 159 210 205 8 20 38 39 30 42 31 42 35 73 57 258 157 122 294 237 178

42% 36% 39% 40% 50% 42% 41% 21% 40% 43% 35% 38% 47% 45% 43% 39% 52% 41% 39% 47% 38% 44% 43% 41%
AB G G G G GJ G

Not very closely 113 53 11 20 29 47 66 9 6 5 13 9 4 9 13 11 9 26 78 35 34 79 56 57
11% 17% 6% 10% 9% 9% 13% 22% 12% 6% 12% 11% 4% 13% 13% 12% 6% 18% 12% 10% 11% 12% 10% 13%

BD ILP ILP
Not following at all 28 15 4 6 3 9 19 1 5 8 1 2 1 2 5 4 20 8 6 22 13 15

3% 5% 2% 3% 1% 2% 4% 2%  5% 7%  1% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
D K

Very/fairly closely 846 237 162 161 286 437 408 30 44 79 89 71 82 57 85 77 124 109 555 291 277 569 482 364
85% 77% 91% 85% 90% 88% 82% 75% 88% 88% 81% 89% 91% 82% 85% 86% 89% 78% 84% 87% 87% 84% 87% 83%

A A F GQ GQ
Not very closely/at all 141 68 15 26 32 56 85 10 6 10 21 9 5 11 14 12 14 30 98 43 39 101 69 72

14% 22% 8% 14% 10% 11% 17% 25% 12% 11% 19% 11% 6% 16% 14% 14% 10% 21% 15% 13% 12% 15% 12% 16%
BD E LP L LP

Don’t know 7 3 2 2 - 4 4 1 3 1 1 - 1 - 6 1 2 5 5 2
1% 1% 1% 1% - 1% 1%   1%   3% 2% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% 1%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… the rising cost of living

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Very closely 430 86 144 71 130 144 121 46 53 182 176
43% 42% 44% 40% 46% 46% 51% 48% 43% 47% 45%

Fairly closely 416 92 141 81 101 129 93 34 61 165 171
42% 45% 43% 46% 36% 41% 39% 36% 49% 43% 43%

Not very closely 113 23 30 18 41 36 20 9 8 27 40
11% 11% 9% 10% 14% 12% 8% 9% 7% 7% 10%

Not following at all 28 3 10 4 10 4 4 4 2 8 5
3% 1% 3% 3% 4% 1% 1% 5% 2% 2% 1%

E
Very/fairly closely 846 178 285 151 231 273 214 79 114 347 346

85% 87% 87% 86% 81% 87% 89% 84% 92% 90% 88%

Not very closely/at all 141 26 41 23 51 40 23 13 10 35 46
14% 13% 12% 13% 18% 13% 10% 14% 8% 9% 12%

Don’t know 7 - 3 3 1 - 2 2 3 1
1% - 1% 2% - - 1% 2%  1% -

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… this week's rail strikes

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Very closely 186 53 47 33 52 122 63 3 10 17 26 14 14 8 15 10 30 39 135 50 90 96 125 61
19% 17% 26% 18% 16% 25% 13% 7% 20% 19% 24% 17% 15% 12% 15% 12% 21% 28% 21% 15% 28% 14% 22% 14%

AD F G GMNO U W
Fairly closely 404 132 68 62 142 202 202 20 18 47 31 34 32 26 44 29 62 61 275 129 131 273 241 163

41% 43% 38% 33% 44% 41% 41% 51% 35% 53% 28% 43% 36% 38% 44% 32% 44% 44% 42% 39% 41% 40% 43% 37%
C J JO J J J

Not very closely 277 67 50 63 97 121 156 9 11 15 45 22 31 19 25 39 31 31 167 110 78 200 131 146
28% 22% 28% 33% 31% 24% 31% 24% 23% 16% 41% 27% 34% 27% 25% 43% 23% 22% 25% 33% 24% 30% 24% 33%

A A E INPQ I HINPQ R V
Not following at all 119 51 12 29 28 46 73 6 11 9 8 10 11 16 15 11 15 8 76 43 19 100 55 64

12% 17% 6% 15% 9% 9% 15% 15% 22% 11% 7% 13% 12% 23% 15% 12% 11% 6% 12% 13% 6% 15% 10% 15%
BD BD E JQ JPQ Q T

Very/fairly closely 589 185 115 96 193 324 265 23 28 64 57 48 46 35 59 39 91 100 410 179 220 369 366 223
59% 60% 65% 51% 61% 65% 53% 58% 56% 72% 52% 60% 51% 50% 59% 44% 66% 72% 62% 54% 69% 55% 66% 51%

C F JLMO O JLMO S U W
Not very closely/at all 397 119 61 92 125 168 229 15 22 24 53 32 42 35 40 49 46 39 243 154 97 300 186 210

40% 38% 34% 49% 39% 34% 46% 38% 44% 27% 48% 40% 47% 50% 40% 55% 33% 28% 37% 46% 30% 44% 33% 48%
B E IPQ IQ IPQ IPQ R T V

Don’t know 8 4 2 1 5 3 1 1 2 1 1 2 - 6 2 1 7 4 4
1% 1% 1% -  1% 1% 3%  1%   2%  1% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… this week's rail strikes

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Very closely 186 29 59 36 62 70 49 25 24 91 71
19% 14% 18% 21% 22% 22% 21% 26% 19% 24% 18%

Fairly closely 404 88 139 73 104 126 104 42 51 165 154
41% 43% 42% 41% 37% 40% 43% 45% 41% 43% 39%

Not very closely 277 68 87 44 79 87 50 23 41 93 122
28% 33% 26% 25% 28% 28% 21% 24% 33% 24% 31%

F
Not following at all 119 19 43 20 37 31 36 5 7 35 45

12% 9% 13% 11% 13% 10% 15% 5% 6% 9% 11%
GH

Very/fairly closely 589 117 197 109 166 196 153 67 75 257 226
59% 57% 60% 62% 59% 63% 64% 71% 61% 67% 57%

J
Not very closely/at all 397 87 130 64 116 117 86 27 49 128 167

40% 43% 40% 36% 41% 37% 36% 29% 39% 33% 42%
I

Don’t know 8 1 2 4 1 1 - - 1
1% - - 2% 1%  - -  - -

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… government plans to send some asylum seekers to Rwanda

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Very closely 208 47 49 29 83 140 68 13 9 23 30 12 20 8 17 17 24 36 146 62 92 116 142 66
21% 15% 28% 16% 26% 28% 14% 34% 18% 26% 28% 15% 22% 11% 17% 19% 17% 26% 22% 19% 29% 17% 26% 15%

AC AC F KMP M M M U W
Fairly closely 370 122 57 66 125 181 189 14 16 31 36 28 27 23 35 28 69 62 236 133 122 247 208 162

37% 40% 32% 35% 39% 36% 38% 36% 32% 34% 33% 36% 30% 33% 35% 31% 49% 45% 36% 40% 38% 37% 37% 37%
JLO

Not very closely 286 72 59 65 90 127 159 6 19 24 30 30 27 29 32 32 25 32 191 95 75 211 142 144
29% 23% 33% 34% 28% 26% 32% 14% 38% 27% 27% 38% 30% 42% 32% 36% 18% 23% 29% 28% 24% 31% 26% 33%

A A GP GPQ GPQ P GP T V
Not following at all 114 59 11 24 20 39 75 5 4 9 13 8 12 9 16 11 18 8 76 39 26 88 57 57

12% 19% 6% 13% 6% 8% 15% 12% 9% 11% 12% 10% 14% 13% 16% 13% 13% 6% 11% 12% 8% 13% 10% 13%
BD D E Q T

Very/fairly closely 578 168 106 96 208 322 257 28 25 54 66 40 47 31 51 45 92 98 383 195 214 364 350 228
58% 55% 59% 51% 65% 65% 52% 70% 51% 60% 61% 51% 53% 44% 52% 50% 66% 70% 58% 58% 67% 54% 63% 52%

AC F M MO HKLMNO U W
Not very closely/at all 400 131 70 89 110 167 234 11 23 33 43 38 39 39 48 44 43 40 266 134 101 299 200 201

40% 43% 39% 47% 35% 34% 47% 27% 47% 37% 39% 48% 44% 55% 48% 49% 31% 29% 40% 40% 32% 44% 36% 46%
D E Q GPQ GPQ GPQ GPQ T V

Don’t know 15 9 3 4 9 7 1 1 2 1 3 - - 1 4 1 10 6 3 12 7 9
2% 3% 2% 2%  2% 1% 3% 2% 3%  1% 4% - - 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

D D D

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



How closely, if at all, have you been following stories about…?

… government plans to send some asylum seekers to Rwanda

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Very closely 208 32 65 47 65 74 56 33 34 99 93
21% 15% 20% 26% 23% 24% 23% 35% 27% 26% 24%

A EF
Fairly closely 370 83 122 62 103 116 86 36 58 144 150

37% 41% 37% 35% 36% 37% 36% 38% 47% 37% 38%

Not very closely 286 66 107 36 76 97 68 18 26 109 109
29% 32% 33% 21% 27% 31% 28% 19% 21% 28% 28%

C C G
Not following at all 114 22 29 26 37 24 26 6 6 30 38

12% 11% 9% 15% 13% 8% 11% 6% 5% 8% 10%

Very/fairly closely 578 115 188 108 167 190 142 69 91 243 242
58% 56% 57% 61% 59% 61% 59% 73% 74% 63% 62%

EF EF
Not very closely/at all 400 88 137 62 113 121 94 24 31 139 147

40% 43% 42% 35% 40% 39% 39% 26% 25% 36% 38%
GH GH

Don’t know 15 1 4 6 4 2 4 1 1 3 3
2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

Trade unions

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Too much 317 76 45 54 141 182 135 10 15 21 38 20 25 27 34 26 50 49 199 118 108 209 203 114
32% 25% 25% 29% 44% 37% 27% 25% 31% 24% 35% 26% 28% 39% 34% 30% 36% 35% 30% 35% 34% 31% 36% 26%

ABC F W
Too little 288 95 58 57 78 145 143 16 21 31 29 28 25 18 34 22 23 41 190 98 84 204 142 146

29% 31% 32% 30% 25% 29% 29% 39% 43% 35% 26% 35% 28% 26% 34% 25% 17% 29% 29% 29% 26% 30% 26% 33%
P P P P P P V

About the right amount 246 82 48 48 67 128 118 13 10 22 27 18 26 12 17 26 42 33 170 75 101 145 139 107
25% 27% 27% 26% 21% 26% 24% 33% 21% 24% 25% 22% 29% 17% 18% 29% 30% 24% 26% 22% 32% 21% 25% 24%

U
Don’t know 143 54 28 29 32 43 101 1 3 15 15 14 13 13 13 15 24 16 99 44 26 117 73 71

14% 18% 16% 16% 10% 9% 20% 3% 6% 17% 14% 17% 15% 18% 14% 17% 17% 11% 15% 13% 8% 17% 13% 16%
D E G T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

Trade unions

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Too much 317 70 109 55 83 186 28 36 33 96 188
32% 34% 33% 31% 29% 59% 12% 38% 26% 25% 48%

FGH F F I
Too little 288 52 100 51 85 46 109 18 43 137 75

29% 25% 31% 29% 30% 15% 45% 19% 35% 36% 19%
EG EG J

About the right amount 246 53 69 55 69 58 71 35 33 106 91
25% 26% 21% 31% 24% 19% 30% 37% 26% 28% 23%

B E E
Don’t know 143 29 51 17 47 23 31 6 15 45 39

14% 14% 15% 9% 17% 7% 13% 6% 12% 12% 10%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

Workers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Too much 87 31 23 7 27 59 28 6 1 8 6 6 10 3 7 6 16 17 62 25 43 44 62 25
9% 10% 13% 4% 8% 12% 6% 14% 3% 9% 6% 8% 11% 4% 7% 6% 12% 13% 9% 7% 14% 6% 11% 6%

C C F U W
Too little 606 198 106 128 173 293 312 25 29 59 71 55 50 41 64 54 83 74 394 211 179 427 309 297

61% 64% 59% 68% 55% 59% 63% 63% 59% 66% 65% 69% 56% 58% 64% 60% 60% 53% 60% 63% 56% 63% 55% 68%
D D Q T V

About the right amount 221 55 37 39 90 125 97 7 16 17 23 13 22 17 22 22 24 39 146 75 84 137 145 77
22% 18% 21% 21% 28% 25% 19% 17% 33% 19% 21% 16% 24% 24% 22% 24% 17% 28% 22% 22% 26% 20% 26% 18%

A P U W
Don’t know 80 25 13 14 28 20 60 2 3 5 8 5 8 9 7 8 16 9 57 24 12 68 41 39

8% 8% 7% 8% 9% 4% 12% 6% 5% 6% 8% 6% 9% 14% 7% 9% 11% 7% 9% 7% 4% 10% 7% 9%
E T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

Workers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Too much 87 9 22 26 30 34 15 18 13 36 39
9% 4% 7% 15% 10% 11% 6% 19% 11% 9% 10%

AB A F
Too little 606 125 213 97 171 151 178 54 82 259 210

61% 61% 65% 55% 60% 48% 74% 57% 66% 67% 53%
EG E J

About the right amount 221 50 70 43 58 113 32 19 23 71 113
22% 24% 21% 24% 20% 36% 13% 20% 19% 18% 29%

FGH I
Don’t know 80 21 24 11 25 15 14 4 5 19 30

8% 10% 7% 6% 9% 5% 6% 4% 4% 5% 8%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

Employers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Too much 359 111 64 80 103 204 156 15 16 41 43 30 31 24 43 26 37 53 231 129 132 228 202 157
36% 36% 36% 43% 32% 41% 31% 38% 33% 46% 40% 38% 34% 34% 43% 29% 27% 38% 35% 38% 41% 34% 36% 36%

D F P P U
Too little 178 74 42 21 41 84 95 9 9 13 18 13 18 6 14 22 29 27 134 44 45 134 84 95

18% 24% 24% 11% 13% 17% 19% 22% 19% 15% 17% 16% 20% 9% 14% 25% 21% 20% 20% 13% 14% 20% 15% 22%
CD CD M S T V

About the right amount 331 82 52 59 138 176 155 15 19 26 31 24 28 31 29 28 52 46 220 111 121 210 208 123
33% 27% 29% 31% 43% 35% 31% 37% 39% 29% 28% 31% 32% 45% 30% 32% 37% 33% 33% 33% 38% 31% 37% 28%

ABC J U W
Don’t know 126 40 20 29 37 34 91 1 5 9 17 12 13 8 13 13 21 13 74 51 22 104 63 63

13% 13% 11% 15% 12% 7% 18% 3% 10% 11% 16% 15% 14% 12% 13% 15% 15% 9% 11% 15% 7% 15% 11% 14%
E T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Do you think the following have too much, too little, or about the right amount of power in Britain today?

Employers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Too much 359 75 133 56 96 71 120 47 63 176 119
36% 37% 40% 31% 34% 23% 50% 50% 51% 46% 30%

E E E J
Too little 178 31 48 37 63 49 44 13 25 68 64

18% 15% 14% 21% 22% 16% 18% 14% 20% 18% 16%
B

About the right amount 331 69 110 66 86 169 49 28 29 108 166
33% 34% 33% 37% 30% 54% 20% 30% 23% 28% 42%

FGH I
Don’t know 126 30 39 18 38 23 27 6 7 33 44

13% 15% 12% 10% 13% 7% 11% 6% 6% 9% 11%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



How important, if at all, do you think it is to have trade unions to protect workers’ interests?

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Very important 479 163 102 82 132 250 229 24 27 51 52 39 58 20 49 42 54 65 322 157 169 310 262 217
48% 53% 57% 43% 42% 50% 46% 59% 55% 57% 47% 49% 65% 29% 49% 47% 39% 46% 49% 47% 53% 46% 47% 49%

D CD MP M MP M M JMOPQ M M M U
Fairly important 365 111 54 72 129 176 189 12 15 29 37 32 20 36 42 32 58 53 235 130 105 260 205 160

37% 36% 30% 38% 40% 35% 38% 29% 31% 32% 34% 40% 22% 51% 42% 36% 41% 38% 36% 39% 33% 38% 37% 37%
B L GIJL L L L

Not very important 72 14 11 10 37 39 33 3 4 7 3 6 5 5 11 16 10 45 27 25 47 41 31
7% 5% 6% 5% 12% 8% 7%  7% 5% 7% 4% 7% 7% 5% 13% 11% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 7%

AC G
Not important at all 21 4 4 4 9 13 8 2 1 3 2 1 3 2 2 5 17 4 8 13 15 6

2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 5%  1% 3% 3% 1% 4%  2% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 1%
N

Very/fairly important 844 274 156 154 261 426 418 35 42 80 88 71 78 56 91 74 112 118 557 287 275 570 467 377
85% 89% 87% 81% 82% 86% 84% 88% 85% 89% 81% 89% 87% 80% 91% 83% 80% 85% 85% 86% 86% 84% 84% 86%

CD
Not very/at all important 93 18 15 14 46 52 41 2 3 6 11 5 7 8 5 13 18 15 62 32 33 60 56 37

9% 6% 8% 8% 14% 11% 8% 5% 7% 6% 10% 7% 8% 11% 5% 14% 13% 11% 9% 9% 10% 9% 10% 8%
A

Don’t know 57 16 8 21 12 18 38 3 4 4 11 3 5 6 3 3 9 6 40 16 11 45 32 24
6% 5% 5% 11% 4% 4% 8% 7% 8% 5% 10% 4% 5% 9% 3% 3% 7% 4% 6% 5% 4% 7% 6% 5%

ABD E T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



How important, if at all, do you think it is to have trade unions to protect workers’ interests?

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Very important 479 86 139 99 155 83 179 50 76 235 148
48% 42% 42% 56% 55% 26% 75% 53% 61% 61% 38%

AB AB EGH E E J
Fairly important 365 85 136 50 95 159 51 29 38 120 168

37% 42% 41% 28% 33% 51% 21% 30% 31% 31% 43%
C C FGH I

Not very important 72 23 29 10 10 39 8 11 6 17 42
7% 11% 9% 6% 4% 12% 3% 12% 5% 4% 11%

D D FH F I
Not important at all 21 2 9 6 4 12 3 1 5 12

2% 1% 3% 3% 2% 4%  3% 1% 1% 3%
F F

Very/fairly important 844 171 274 148 250 242 230 78 114 355 316
85% 84% 84% 84% 88% 77% 96% 83% 92% 92% 80%

EG E J
Not very/at all important 93 25 38 16 15 51 8 15 7 21 55

9% 12% 12% 9% 5% 16% 3% 15% 5% 6% 14%
D D FH FH I

Don’t know 57 9 16 13 19 20 1 1 3 8 23
6% 4% 5% 7% 7% 6% 1% 2% 3% 2% 6%

F I

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

Employers acted unreasonably

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Nearly always 143 54 26 29 34 80 63 8 9 15 11 15 22 4 19 8 16 15 96 47 44 99 71 72
14% 17% 15% 16% 11% 16% 13% 19% 19% 17% 10% 19% 25% 6% 19% 9% 12% 11% 15% 14% 14% 15% 13% 16%

M JMOPQ M
More than half of the time 177 54 37 34 51 97 80 11 6 15 24 12 14 17 19 15 25 19 130 47 66 111 100 76

18% 18% 21% 18% 16% 19% 16% 26% 13% 17% 22% 15% 15% 24% 19% 17% 18% 14% 20% 14% 21% 16% 18% 17%

About half of the time 222 83 40 31 68 102 119 8 8 26 25 18 19 18 21 21 34 24 145 77 78 144 131 90
22% 27% 22% 16% 21% 21% 24% 21% 16% 29% 23% 23% 21% 26% 21% 24% 24% 17% 22% 23% 24% 21% 24% 21%

C
Less than half of the time 159 39 28 26 67 92 67 5 9 18 15 12 15 11 14 13 23 23 111 48 55 104 93 66

16% 13% 16% 14% 21% 19% 13% 13% 19% 20% 14% 15% 17% 16% 14% 15% 17% 16% 17% 14% 17% 15% 17% 15%
A

Hardly ever 74 21 20 4 29 51 23 - 8 6 10 3 7 4 4 3 11 18 51 23 27 46 47 26
7% 7% 11% 2% 9% 10% 5% 1% 16% 7% 9% 3% 7% 5% 4% 4% 8% 13% 8% 7% 9% 7% 9% 6%

C C F GKNO K
I can’t think of any strikes 30 12 3 9 6 15 15 1 2 1 2 2 2 2 7 3 2 7 26 4 6 24 15 15

3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 1% 4% 1% 1% 3% 3% 3% 7% 3% 1% 5% 4% 1% 2% 4% 3% 3%
S

Always/more than half of the time 320 108 63 64 86 176 143 18 16 30 35 27 36 21 38 23 41 34 226 94 109 210 172 148
32% 35% 35% 34% 27% 36% 29% 46% 32% 33% 32% 34% 40% 31% 39% 26% 30% 25% 34% 28% 34% 31% 31% 34%

OQ Q
Hardly ever/less than half 233 59 48 30 95 143 90 6 17 24 25 15 22 15 18 17 34 41 162 71 82 151 140 92

23% 19% 27% 16% 30% 29% 18% 14% 35% 27% 23% 19% 24% 21% 18% 19% 24% 29% 25% 21% 26% 22% 25% 21%
C AC F

Don't know 190 46 25 56 63 60 129 7 7 9 23 18 10 13 15 26 28 33 100 90 43 146 98 92
19% 15% 14% 29% 20% 12% 26% 17% 14% 10% 21% 22% 11% 19% 15% 29% 20% 24% 15% 27% 14% 22% 18% 21%

ABD E IL I R T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

Employers acted unreasonably

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Nearly always 143 29 42 28 44 27 58 10 25 64 49
14% 14% 13% 16% 16% 9% 24% 10% 20% 17% 12%

EG E
More than half of the time 177 37 53 42 45 40 57 19 22 83 55

18% 18% 16% 24% 16% 13% 24% 20% 18% 21% 14%
E J

About half of the time 222 42 77 33 70 71 52 27 30 86 96
22% 21% 23% 19% 25% 23% 22% 29% 24% 22% 24%

Less than half of the time 159 38 54 26 41 79 19 17 15 53 72
16% 19% 16% 15% 15% 25% 8% 18% 12% 14% 18%

FH F
Hardly ever 74 8 26 13 27 28 12 11 16 28 36

7% 4% 8% 7% 9% 9% 5% 12% 13% 7% 9%
F F

I can’t think of any strikes 30 4 12 2 12 8 6 2 6 8 13
3% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 3%

Always/more than half of the time 320 66 95 70 89 68 115 29 48 147 104
32% 32% 29% 39% 31% 22% 48% 31% 39% 38% 26%

B EG E J
Hardly ever/less than half 233 46 79 39 68 106 31 28 31 81 108

23% 23% 24% 22% 24% 34% 13% 30% 25% 21% 27%
F F F

Don't know 190 46 66 34 44 61 36 8 10 63 73
19% 22% 20% 19% 16% 19% 15% 9% 8% 16% 19%

GH

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

Trade unions acted unreasonably

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Nearly always 119 22 23 24 49 72 47 5 12 7 13 9 12 5 10 9 16 21 82 37 49 70 73 46
12% 7% 13% 13% 15% 14% 9% 14% 25% 8% 12% 11% 14% 7% 10% 10% 11% 15% 12% 11% 15% 10% 13% 10%

A F IMNO U
More than half of the time 173 59 33 21 61 97 76 6 2 10 22 20 14 10 22 19 26 22 111 62 59 114 123 50

17% 19% 18% 11% 19% 20% 15% 16% 5% 11% 20% 25% 16% 15% 22% 21% 18% 16% 17% 18% 18% 17% 22% 11%
C C H HI H H H W

About half of the time 171 61 31 24 54 94 77 9 14 13 15 9 14 23 18 10 25 20 125 46 59 112 93 78
17% 20% 17% 13% 17% 19% 15% 23% 28% 14% 14% 11% 16% 34% 18% 11% 18% 14% 19% 14% 18% 17% 17% 18%

KO IJKLNOPQ
Less than half of the time 176 56 31 33 57 92 84 6 8 28 22 14 16 9 12 16 24 22 117 60 62 115 95 81

18% 18% 17% 18% 18% 19% 17% 15% 15% 31% 20% 17% 18% 13% 12% 18% 17% 16% 18% 18% 19% 17% 17% 19%
MNPQ

Hardly ever 140 26 34 32 47 74 66 8 9 17 18 11 15 7 12 10 15 17 95 45 49 91 74 66
14% 9% 19% 17% 15% 15% 13% 19% 17% 19% 17% 14% 17% 10% 12% 11% 11% 13% 14% 13% 15% 13% 13% 15%

A A A
I can’t think of any strikes 30 14 4 9 3 15 15 2 2 1 3 2 4 3 3 9 23 7 8 22 15 15

3% 4% 2% 5% 1% 3% 3%   2% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 7% 3% 2% 3% 3% 3% 3%
D D

Always/more than half of the time 291 80 56 45 110 169 123 12 15 17 34 29 26 15 31 28 41 43 193 99 107 184 195 96
29% 26% 31% 24% 35% 34% 25% 30% 29% 19% 31% 36% 29% 22% 32% 31% 30% 31% 29% 29% 34% 27% 35% 22%

C F I U W
Hardly ever/less than half 316 82 65 65 104 166 150 13 16 45 40 25 31 16 24 27 39 40 212 105 111 205 169 147

32% 27% 36% 35% 33% 33% 30% 34% 32% 50% 37% 31% 35% 23% 24% 30% 28% 28% 32% 31% 35% 30% 30% 34%
KMNOPQ

Don't know 185 71 22 45 47 54 132 5 5 13 17 16 15 13 22 22 30 27 106 79 33 152 83 102
19% 23% 12% 24% 15% 11% 26% 13% 10% 14% 16% 20% 17% 19% 22% 24% 22% 20% 16% 24% 10% 23% 15% 23%

BD BD E R T V

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

Trade unions acted unreasonably

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Nearly always 119 26 40 21 32 73 8 14 13 36 70
12% 13% 12% 12% 11% 23% 3% 15% 10% 9% 18%

FH F F I
More than half of the time 173 37 54 32 50 68 31 24 20 60 75

17% 18% 16% 18% 18% 22% 13% 25% 16% 16% 19%
F F

About half of the time 171 26 57 36 51 68 35 15 18 61 77
17% 13% 17% 21% 18% 22% 15% 16% 15% 16% 20%

Less than half of the time 176 33 56 34 54 31 69 20 25 80 62
18% 16% 17% 19% 19% 10% 29% 21% 20% 21% 16%

E E E
Hardly ever 140 33 54 25 28 22 60 11 32 75 46

14% 16% 17% 14% 10% 7% 25% 12% 26% 20% 12%
D EG EG J

I can’t think of any strikes 30 6 4 3 17 8 8 1 4 12 9
3% 3% 1% 2% 6% 3% 3% 1% 3% 3% 2%

B
Always/more than half of the time 291 63 93 53 82 140 39 38 33 96 146

29% 31% 28% 30% 29% 45% 16% 40% 26% 25% 37%
FH FH F I

Hardly ever/less than half 316 66 110 59 81 52 129 31 57 156 108
32% 32% 33% 33% 29% 17% 54% 33% 46% 40% 27%

EG E E J
Don't know 185 43 64 26 52 44 29 9 12 61 54

19% 21% 20% 15% 18% 14% 12% 9% 10% 16% 14%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

The strikes were justified

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Nearly always 194 71 42 28 53 110 84 9 16 22 22 19 18 8 17 17 14 31 138 56 79 115 104 90
20% 23% 23% 15% 17% 22% 17% 22% 33% 25% 20% 23% 21% 12% 17% 19% 10% 22% 21% 17% 25% 17% 19% 21%

MP P P P P U
More than half of the time 194 78 32 32 51 104 89 9 4 19 24 9 21 13 31 15 26 23 139 55 63 130 115 78

19% 25% 18% 17% 16% 21% 18% 24% 7% 21% 22% 12% 23% 18% 31% 17% 19% 16% 21% 16% 20% 19% 21% 18%
D H H HKQ

About half of the time 186 60 38 33 55 92 94 4 4 22 29 16 19 16 15 12 32 17 122 64 53 133 94 92
19% 20% 22% 17% 17% 19% 19% 10% 8% 24% 26% 20% 21% 23% 16% 14% 23% 12% 18% 19% 17% 20% 17% 21%

HQ HQ HQ
Less than half of the time 140 27 26 26 60 68 72 6 6 12 15 14 10 10 13 18 16 20 86 54 51 89 86 54

14% 9% 15% 14% 19% 14% 15% 15% 13% 13% 14% 17% 11% 15% 13% 20% 12% 14% 13% 16% 16% 13% 15% 12%
A

Hardly ever 135 28 20 23 65 72 63 5 16 8 13 6 10 11 7 12 29 17 85 50 42 93 82 53
14% 9% 11% 12% 20% 15% 13% 13% 32% 9% 12% 7% 11% 16% 7% 14% 21% 12% 13% 15% 13% 14% 15% 12%

ABC IJKLNOQ KN
I can’t think of any strikes 38 17 5 10 6 15 23 4 - 1 1 7 1 5 3 3 4 9 32 5 12 25 21 16

4% 6% 3% 5% 2% 3% 5% 10% 1% 1% 1% 8% 2% 7% 3% 3% 3% 6% 5% 2% 4% 4% 4% 4%
D IJ IJ J S

Always/more than half of the time 387 148 74 61 105 215 173 18 20 41 47 28 39 21 47 33 40 54 277 110 142 245 219 168
39% 48% 41% 32% 33% 43% 35% 46% 40% 46% 43% 35% 44% 30% 48% 36% 29% 39% 42% 33% 45% 36% 39% 38%

CD F P P S U
Hardly ever/less than half 275 55 46 49 125 140 135 11 22 20 28 19 20 21 21 30 45 37 171 104 93 182 168 107

28% 18% 26% 26% 39% 28% 27% 28% 44% 23% 26% 24% 22% 30% 21% 34% 32% 27% 26% 31% 29% 27% 30% 24%
ABC IJKLNQ

Don't know 108 27 16 37 28 35 73 2 3 5 5 10 10 6 13 12 17 23 57 51 18 90 55 54
11% 9% 9% 19% 9% 7% 15% 6% 7% 6% 4% 12% 12% 9% 13% 13% 13% 17% 9% 15% 6% 13% 10% 12%

ABD E IJ R T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

The strikes were justified

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Nearly always 194 38 56 41 59 18 83 21 41 107 55
20% 19% 17% 23% 21% 6% 35% 22% 33% 28% 14%

EG E E J
More than half of the time 194 37 60 39 57 45 63 21 26 87 59

19% 18% 18% 22% 20% 14% 26% 22% 21% 23% 15%
E J

About half of the time 186 37 73 26 50 64 38 14 26 68 76
19% 18% 22% 15% 18% 20% 16% 14% 21% 18% 19%

Less than half of the time 140 25 48 24 44 63 26 15 14 44 75
14% 12% 14% 13% 15% 20% 11% 15% 11% 11% 19%

FH I
Hardly ever 135 31 54 22 28 80 10 17 8 38 76

14% 15% 16% 12% 10% 26% 4% 18% 6% 10% 19%
D FH FH I

I can’t think of any strikes 38 10 5 5 18 19 5 4 2 7 20
4% 5% 2% 3% 6% 6% 2% 5% 1% 2% 5%

B F I
Always/more than half of the time 387 75 116 80 116 63 146 42 67 194 114

39% 37% 35% 45% 41% 20% 61% 45% 54% 50% 29%
EG E E J

Hardly ever/less than half 275 56 102 46 72 143 36 31 22 81 151
28% 27% 31% 26% 25% 46% 15% 33% 17% 21% 39%

FGH FH I
Don't know 108 27 33 20 29 25 15 3 7 35 32

11% 13% 10% 11% 10% 8% 6% 3% 6% 9% 8%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

The strikes caused unnecessary disruption

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Nearly always 369 93 60 71 145 179 190 13 17 31 37 26 32 17 38 32 71 55 237 132 102 267 210 159
37% 30% 34% 37% 46% 36% 38% 32% 34% 35% 34% 33% 36% 24% 38% 36% 51% 39% 36% 39% 32% 40% 38% 36%

AB IJKM T
More than half of the time 169 58 38 26 47 83 86 8 9 12 21 12 19 12 15 21 25 16 116 52 61 107 97 71

17% 19% 21% 14% 15% 17% 17% 19% 19% 14% 19% 15% 21% 18% 15% 23% 18% 11% 18% 16% 19% 16% 17% 16%
Q

About half of the time 178 65 35 22 56 103 75 9 6 21 13 27 12 22 16 12 12 28 120 58 66 112 106 72
18% 21% 19% 12% 17% 21% 15% 23% 12% 23% 12% 34% 14% 32% 16% 13% 8% 20% 18% 17% 21% 17% 19% 16%

C P P HJLNOPQ HJLNOP P
Less than half of the time 107 43 15 18 30 60 47 5 10 13 16 3 10 5 10 10 13 11 76 31 39 67 59 48

11% 14% 8% 10% 10% 12% 9% 12% 20% 15% 15% 4% 12% 7% 10% 11% 10% 8% 11% 9% 12% 10% 11% 11%
K K K

Hardly ever 46 10 14 13 9 25 21 6 4 1 11 5 4 1 2 4 2 7 36 10 22 24 28 18
5% 3% 8% 7% 3% 5% 4% 14% 8% 1% 10% 7% 4% 2% 2% 4% 1% 5% 5% 3% 7% 4% 5% 4%

AD IMNP INP U
I can’t think of any strikes 25 10 5 7 4 11 14 - 3 1 1 1 4 3 3 2 6 20 5 6 19 14 11

3% 3% 3% 3% 1% 2% 3%  1% 4% 1% 1% 1% 6% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 3% 3%

Always/more than half of the time 538 151 98 96 192 262 275 21 26 43 58 38 51 29 52 53 96 71 353 185 163 375 307 231
54% 49% 55% 51% 60% 53% 55% 52% 53% 48% 53% 48% 57% 42% 53% 60% 69% 51% 54% 55% 51% 55% 55% 53%

A IJKMNQ
Hardly ever/less than half 153 53 29 31 40 85 68 10 14 15 28 8 14 6 12 13 15 18 112 41 62 91 87 66

15% 17% 16% 16% 12% 17% 14% 26% 27% 16% 25% 10% 16% 9% 12% 15% 11% 13% 17% 12% 19% 14% 16% 15%
MP KMNPQ KMNPQ U

Don't know 100 29 12 33 26 35 65 3 8 10 5 11 8 16 8 14 18 54 47 21 79 42 58
10% 9% 7% 17% 8% 7% 13%  6% 9% 9% 6% 12% 11% 16% 9% 10% 13% 8% 14% 7% 12% 8% 13%

ABD E G G G R T V

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

The strikes caused unnecessary disruption

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Nearly always 369 71 138 55 105 177 63 34 35 128 186
37% 35% 42% 31% 37% 57% 26% 36% 28% 33% 47%

C FGH I
More than half of the time 169 35 47 33 53 52 40 16 21 61 63

17% 17% 14% 19% 19% 16% 17% 17% 17% 16% 16%

About half of the time 178 29 60 37 52 38 48 18 28 68 64
18% 14% 18% 21% 18% 12% 20% 19% 22% 18% 16%

E E
Less than half of the time 107 26 34 18 29 12 40 15 20 53 31

11% 13% 10% 10% 10% 4% 17% 16% 16% 14% 8%
E E E J

Hardly ever 46 10 17 8 12 5 29 4 8 32 11
5% 5% 5% 4% 4% 1% 12% 4% 6% 8% 3%

E E J
I can’t think of any strikes 25 7 3 3 12 10 4 2 2 6 13

3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 3%
B

Always/more than half of the time 538 105 186 89 158 229 103 50 56 189 249
54% 52% 56% 50% 56% 73% 43% 53% 45% 49% 63%

FGH I
Hardly ever/less than half 153 35 51 25 41 16 69 19 28 85 41

15% 17% 16% 14% 15% 5% 29% 20% 22% 22% 11%
E E E J

Don't know 100 28 29 23 21 20 15 5 10 38 26
10% 14% 9% 13% 7% 6% 6% 5% 8% 10% 7%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

The strikes were effective in achieving their aims

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Nearly always 78 33 24 14 8 55 23 4 1 6 6 3 9 3 9 5 10 22 66 11 34 43 56 22
8% 11% 13% 7% 2% 11% 5% 11% 2% 7% 5% 4% 10% 4% 9% 5% 7% 16% 10% 3% 11% 6% 10% 5%

D D D F HJKMO S U W
More than half of the time 154 59 37 26 32 85 69 9 7 18 15 16 14 8 11 16 18 21 111 44 55 99 82 72

16% 19% 21% 14% 10% 17% 14% 23% 15% 20% 14% 20% 15% 11% 12% 18% 13% 15% 17% 13% 17% 15% 15% 17%
D D

About half of the time 180 62 32 25 62 90 90 4 12 14 25 19 15 9 26 16 23 16 131 49 71 109 98 82
18% 20% 18% 13% 20% 18% 18% 11% 24% 16% 23% 24% 17% 13% 26% 18% 17% 12% 20% 15% 22% 16% 18% 19%

Q Q U
Less than half of the time 221 60 34 34 92 125 96 8 14 24 25 18 23 22 17 21 29 19 131 89 72 149 131 89

22% 20% 19% 18% 29% 25% 19% 20% 29% 27% 23% 22% 26% 32% 17% 23% 21% 14% 20% 27% 22% 22% 24% 20%
ABC Q Q Q R

Hardly ever 168 40 20 35 73 71 97 9 7 14 20 13 12 12 13 20 27 22 108 60 49 119 96 72
17% 13% 11% 19% 23% 14% 20% 24% 14% 15% 18% 16% 13% 17% 13% 22% 19% 16% 16% 18% 15% 18% 17% 16%

AB
I can’t think of any strikes 39 16 4 13 5 15 24 1 1 4 4 5 5 6 2 3 8 27 12 10 29 19 19

4% 5% 3% 7% 2% 3% 5%  2% 1% 4% 5% 6% 7% 6% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 4% 3% 4%
D D

Always/more than half of the time 232 92 61 40 39 140 92 13 8 24 21 19 23 11 20 21 28 44 177 55 89 143 138 95
23% 30% 34% 21% 12% 28% 18% 33% 17% 27% 19% 24% 25% 15% 20% 23% 20% 31% 27% 16% 28% 21% 25% 22%

D CD D F M S U
Hardly ever/less than half 389 100 54 70 165 196 193 17 21 38 45 31 35 34 30 41 56 41 239 149 121 268 227 161

39% 32% 30% 37% 52% 39% 39% 44% 43% 43% 41% 39% 39% 49% 30% 45% 40% 29% 36% 45% 38% 40% 41% 37%
ABC NQ Q R

Don't know 155 39 28 42 47 56 99 5 7 12 15 7 12 11 18 10 29 30 85 70 28 127 75 80
16% 13% 15% 22% 15% 11% 20% 12% 14% 13% 13% 9% 13% 16% 18% 11% 21% 22% 13% 21% 9% 19% 13% 18%

A E K K R T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Thinking about the strikes you are aware of in recent years, generally speaking, how often, if at all, would you say…

The strikes were effective in achieving their aims

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Nearly always 78 7 14 22 34 12 18 17 20 34 25
8% 3% 4% 13% 12% 4% 8% 18% 16% 9% 6%

AB AB EF EF
More than half of the time 154 27 47 35 45 40 37 14 31 69 53

16% 13% 14% 20% 16% 13% 15% 15% 25% 18% 14%
EF

About half of the time 180 46 54 29 51 45 57 21 22 77 57
18% 22% 17% 16% 18% 14% 24% 22% 18% 20% 15%

E
Less than half of the time 221 42 85 37 57 81 62 17 20 80 107

22% 20% 26% 21% 20% 26% 26% 18% 16% 21% 27%

Hardly ever 168 31 72 17 48 87 27 14 14 54 97
17% 15% 22% 10% 17% 28% 11% 14% 11% 14% 25%

C FGH I
I can’t think of any strikes 39 9 6 7 17 11 8 3 4 10 15

4% 4% 2% 4% 6% 4% 3% 3% 3% 3% 4%
B

Always/more than half of the time 232 34 61 57 79 52 55 31 51 103 78
23% 17% 19% 32% 28% 17% 23% 33% 41% 27% 20%

AB AB E EF J
Hardly ever/less than half 389 73 157 54 105 168 89 31 34 134 205

39% 36% 48% 31% 37% 54% 37% 32% 27% 35% 52%
ACD FGH I

Don't know 155 43 50 30 32 36 31 9 13 61 38
16% 21% 15% 17% 11% 12% 13% 9% 10% 16% 10%

D J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



As you may know there are currently rail strikes planned for the 21st, 23rd and 25th June. From what you know, or have heard, to what extent, if at all, do you support or oppose these strikes?

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Strongly support 141 46 37 28 29 89 51 6 6 20 18 14 16 4 15 8 14 19 100 41 58 82 83 58
14% 15% 21% 15% 9% 18% 10% 15% 12% 23% 16% 18% 18% 6% 15% 9% 10% 14% 15% 12% 18% 12% 15% 13%

D F MOP U
Tend to support 209 74 42 35 58 112 97 9 8 21 19 14 22 20 20 24 27 25 142 66 79 130 122 87

21% 24% 23% 18% 18% 22% 20% 21% 16% 24% 17% 18% 25% 29% 20% 26% 20% 18% 22% 20% 25% 19% 22% 20%

Neither support nor oppose 232 88 29 53 63 101 131 13 10 23 21 27 17 20 24 19 31 28 165 68 66 167 115 118
23% 28% 16% 28% 20% 20% 26% 33% 20% 26% 19% 34% 18% 29% 24% 21% 22% 20% 25% 20% 21% 25% 21% 27%

BD B JLQ
Tend to oppose 151 33 32 27 59 71 80 3 7 12 20 9 16 7 16 17 21 23 96 55 48 104 85 66

15% 11% 18% 14% 19% 14% 16% 8% 13% 13% 18% 12% 18% 10% 16% 19% 15% 17% 15% 17% 15% 15% 15% 15%
A

Strongly oppose 201 43 27 31 99 107 94 9 14 12 23 13 14 14 15 18 41 27 118 83 60 141 121 80
20% 14% 15% 17% 31% 21% 19% 22% 27% 14% 21% 16% 16% 21% 15% 21% 30% 20% 18% 25% 19% 21% 22% 18%

ABC IN R
Support (net) 349 121 79 63 87 201 148 15 14 41 37 28 38 24 36 32 41 44 243 107 137 212 205 145

35% 39% 44% 33% 27% 40% 30% 37% 29% 46% 34% 35% 43% 34% 36% 35% 30% 31% 37% 32% 43% 31% 37% 33%
D CD F P U

Oppose (net) 352 76 59 58 159 178 174 12 20 24 43 22 31 22 30 35 63 50 214 138 108 244 206 146
35% 25% 33% 31% 50% 36% 35% 29% 41% 27% 39% 28% 34% 31% 31% 39% 45% 36% 32% 41% 34% 36% 37% 33%

ABC IK R
Don’t know 60 24 12 15 9 16 44 - 5 1 9 2 4 4 9 4 4 17 38 22 8 52 31 29

6% 8% 7% 8% 3% 3% 9% 1% 10% 2% 8% 3% 5% 6% 9% 4% 3% 12% 6% 7% 3% 8% 6% 7%
D D E I I IKP T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



As you may know there are currently rail strikes planned for the 21st, 23rd and 25th June. From what you know, or have heard, to what extent, if at all, do you support or oppose these strikes?

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Strongly support 141 22 37 31 50 18 53 20 36 79 39
14% 11% 11% 18% 18% 6% 22% 21% 29% 20% 10%

E E E J
Tend to support 209 55 55 35 64 35 81 21 27 101 70

21% 27% 17% 20% 23% 11% 34% 23% 22% 26% 18%
B EH E E J

Neither support nor oppose 232 45 77 51 60 63 52 12 29 68 91
23% 22% 23% 29% 21% 20% 22% 13% 24% 18% 23%

Tend to oppose 151 26 58 20 47 70 24 16 18 52 74
15% 13% 18% 11% 17% 22% 10% 17% 14% 13% 19%

F
Strongly oppose 201 45 84 32 40 118 15 23 13 61 110

20% 22% 26% 18% 14% 38% 6% 24% 10% 16% 28%
D FGH FH I

Support (net) 349 77 92 66 114 53 134 42 63 180 109
35% 38% 28% 37% 40% 17% 56% 44% 51% 47% 28%

B E E E J
Oppose (net) 352 71 142 52 87 187 38 39 30 113 184

35% 35% 43% 29% 31% 60% 16% 41% 25% 29% 47%
CD FGH FH I

Don’t know 60 11 18 8 23 10 15 2 1 24 9
6% 6% 5% 5% 8% 3% 6% 2% 1% 6% 2%

H J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



The planned strikes mean that only around a fifth of rail services will run on strike days and about 60% on non-strike days. The railway unions are protesting against job cuts, pay freezes and changes to railway workers’ employment terms and conditions.Based on what you know or have heard, to what extent, if at all, do you support or oppose these strikes?

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

Strongly support 159 48 45 32 34 97 61 5 5 18 19 14 20 9 18 9 18 25 108 50 64 94 91 68
16% 15% 25% 17% 11% 20% 12% 12% 11% 20% 17% 18% 22% 12% 18% 10% 13% 18% 16% 15% 20% 14% 16% 15%

AD F U
Tend to support 250 106 38 37 69 126 124 11 13 28 27 17 26 15 27 26 32 28 180 70 95 155 150 100

25% 34% 22% 20% 22% 25% 25% 27% 27% 31% 25% 21% 29% 22% 27% 29% 23% 20% 27% 21% 30% 23% 27% 23%
BCD U

Neither support nor oppose 205 71 28 51 55 87 117 6 7 17 19 24 11 21 18 19 31 30 134 71 53 152 92 112
21% 23% 16% 27% 17% 18% 24% 15% 15% 19% 17% 30% 13% 30% 18% 22% 23% 22% 20% 21% 17% 22% 17% 26%

BD L L T V
Tend to oppose 153 41 29 32 52 73 80 8 9 13 17 12 18 12 17 13 12 21 101 52 46 107 90 63

15% 13% 16% 17% 16% 15% 16% 20% 18% 15% 16% 15% 20% 18% 17% 15% 9% 15% 15% 16% 14% 16% 16% 14%
P

Strongly oppose 188 31 26 29 101 102 86 7 14 13 22 11 10 13 15 18 42 24 110 78 55 133 113 75
19% 10% 15% 16% 32% 21% 17% 19% 27% 14% 20% 13% 11% 18% 15% 20% 31% 17% 17% 23% 17% 20% 20% 17%

ABC L IKLNQ R
Support (net) 409 153 83 69 103 223 185 15 19 46 45 31 46 24 45 35 50 52 289 120 159 250 241 168

41% 50% 47% 37% 32% 45% 37% 39% 37% 52% 42% 39% 51% 34% 46% 39% 36% 38% 44% 36% 50% 37% 43% 38%
CD D F P S U

Oppose (net) 341 72 55 61 153 174 166 15 23 26 39 23 28 25 32 31 54 45 210 131 101 240 203 138
34% 23% 31% 32% 48% 35% 33% 39% 45% 29% 36% 29% 31% 36% 32% 35% 39% 32% 32% 39% 32% 35% 36% 32%

ABC
Don’t know 40 12 13 8 8 12 28 3 1 - 6 2 4 4 4 3 11 26 14 6 34 20 19

4% 4% 7% 4% 2% 2% 6% 7% 2% - 6% 2% 5%  4% 4% 2% 8% 4% 4% 2% 5% 4% 4%
D E IM IM T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



The planned strikes mean that only around a fifth of rail services will run on strike days and about 60% on non-strike days. The railway unions are protesting against job cuts, pay freezes and changes to railway workers’ employment terms and conditions.Based on what you know or have heard, to what extent, if at all, do you support or oppose these strikes?

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

Strongly support 159 29 39 36 54 19 68 19 35 86 46
16% 14% 12% 20% 19% 6% 28% 21% 29% 22% 12%

B B E E E J
Tend to support 250 46 75 43 86 45 94 26 30 124 76

25% 22% 23% 25% 30% 14% 39% 28% 25% 32% 19%
EH E E J

Neither support nor oppose 205 51 64 41 48 53 35 11 30 55 76
21% 25% 19% 23% 17% 17% 15% 12% 24% 14% 19%

FG
Tend to oppose 153 22 57 20 53 74 24 14 14 46 79

15% 11% 17% 12% 19% 24% 10% 15% 12% 12% 20%
FH I

Strongly oppose 188 48 81 29 30 113 9 22 14 60 105
19% 24% 25% 16% 11% 36% 4% 24% 11% 16% 27%

D D FGH FH F I
Support (net) 409 75 115 80 140 64 162 46 66 210 122

41% 37% 35% 45% 49% 20% 68% 49% 53% 55% 31%
AB EGH E E J

Oppose (net) 341 70 138 49 83 187 32 37 28 106 184
34% 34% 42% 28% 29% 60% 13% 39% 23% 27% 47%

CD FGH FH F I
Don’t know 40 8 12 7 12 9 10 - 14 11

4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% -  4% 3%
H

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Rail passengers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

A great deal 525 141 93 99 193 254 272 15 22 49 51 38 48 37 58 46 90 70 339 186 174 352 308 217
53% 46% 52% 52% 61% 51% 55% 38% 45% 55% 47% 48% 54% 53% 58% 51% 64% 51% 51% 55% 54% 52% 55% 50%

A GHJK
A fair amount 327 106 65 62 94 174 153 20 20 26 40 31 28 21 30 30 37 44 222 106 103 224 179 148

33% 34% 36% 33% 30% 35% 31% 49% 41% 29% 37% 38% 31% 31% 31% 34% 26% 31% 34% 32% 32% 33% 32% 34%
P

Not very much 68 36 9 11 13 38 30 4 3 7 4 6 8 5 6 8 9 8 47 21 26 42 31 37
7% 12% 5% 6% 4% 8% 6% 10% 6% 8% 4% 7% 10% 7% 6% 9% 6% 6% 7% 6% 8% 6% 6% 8%

BD
A great deal/fair amount 852 247 157 161 287 428 425 35 43 75 91 69 76 59 88 76 126 114 561 292 276 576 487 366

86% 80% 88% 85% 90% 86% 85% 88% 86% 84% 84% 87% 85% 84% 88% 85% 91% 82% 85% 87% 87% 85% 87% 84%
A

Not very much/at all 91 44 13 15 19 48 43 4 3 7 16 7 10 7 8 9 11 11 65 26 33 58 41 50
9% 14% 7% 8% 6% 10% 9% 10% 6% 8% 14% 8% 11% 10% 8% 10% 8% 8% 10% 8% 10% 9% 7% 11%

BD
None at all 23 8 4 4 7 10 13 12 1 1 2 2 - 2 3 18 5 7 15 9 13

2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%    11% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%
HIKLNOPQ

Don’t know 51 17 9 13 12 21 30 1 4 7 2 4 4 4 4 4 2 14 33 17 9 42 29 22
5% 6% 5% 7% 4% 4% 6% 3% 9% 8% 2% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 10% 5% 5% 3% 6% 5% 5%

P P JP T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Rail passengers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

A great deal 525 99 185 86 156 218 110 51 49 196 239
53% 48% 56% 49% 55% 70% 46% 54% 39% 51% 61%

FGH H I
A fair amount 327 72 106 63 86 62 100 33 55 141 109

33% 35% 32% 36% 30% 20% 42% 35% 44% 37% 28%
E E E J

Not very much 68 19 18 14 17 21 15 7 13 19 30
7% 9% 5% 8% 6% 7% 6% 7% 11% 5% 8%

A great deal/fair amount 852 170 291 149 242 280 210 84 104 337 348
86% 83% 89% 84% 85% 89% 88% 90% 83% 88% 89%

Not very much/at all 91 23 22 19 27 23 21 8 18 27 36
9% 11% 7% 11% 9% 7% 9% 9% 15% 7% 9%

E
None at all 23 4 5 4 10 3 6 1 5 8 6

2% 2% 1% 2% 4% 1% 3% 1% 4% 2% 2%
E

Don’t know 51 11 15 9 15 10 9 2 2 21 9
5% 5% 5% 5% 5% 3% 4% 2% 2% 5% 2%

J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Railway unions

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

A great deal 128 49 35 15 28 77 51 10 4 9 14 6 13 5 19 10 13 25 98 29 54 74 77 51
13% 16% 20% 8% 9% 15% 10% 25% 9% 10% 13% 8% 14% 7% 19% 11% 9% 18% 15% 9% 17% 11% 14% 12%

CD CD F IKMP S U
A fair amount 307 110 63 60 74 172 134 12 16 39 28 26 31 19 29 31 39 36 203 103 118 189 172 134

31% 36% 35% 32% 23% 35% 27% 30% 32% 44% 26% 32% 34% 28% 29% 35% 28% 26% 31% 31% 37% 28% 31% 31%
D D F JPQ U

Not very much 255 79 35 51 90 115 140 9 8 20 29 26 24 24 28 18 35 33 170 85 76 179 133 122
26% 26% 20% 27% 28% 23% 28% 22% 15% 22% 27% 32% 27% 35% 28% 21% 25% 24% 26% 25% 24% 27% 24% 28%

B H
A great deal/fair amount 434 159 97 75 103 249 185 22 20 48 42 32 43 24 49 41 52 60 301 133 171 263 249 185

44% 52% 55% 40% 32% 50% 37% 55% 40% 54% 39% 40% 48% 35% 49% 46% 37% 43% 46% 40% 54% 39% 45% 42%
CD CD F MP U

Not very much/at all 468 121 61 90 195 225 243 15 22 34 57 40 38 39 44 39 80 60 298 170 132 335 259 209
47% 39% 34% 48% 61% 45% 49% 38% 44% 38% 52% 50% 43% 56% 44% 43% 58% 43% 45% 51% 42% 50% 47% 48%

B ABC I IQ T
None at all 213 43 26 39 105 110 103 7 14 14 28 14 14 15 16 20 45 27 128 85 57 156 126 87

21% 14% 15% 21% 33% 22% 21% 17% 29% 15% 26% 17% 16% 21% 16% 23% 32% 19% 19% 25% 18% 23% 23% 20%
ABC IKLNQ

Don’t know 92 28 20 23 20 23 69 2 8 8 10 8 8 6 7 10 7 19 60 32 15 77 48 44
9% 9% 11% 12% 6% 5% 14% 6% 16% 8% 9% 10% 9% 9% 7% 11% 5% 13% 9% 10% 5% 11% 9% 10%

D E P P T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Railway unions

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

A great deal 128 15 30 29 53 12 49 21 26 71 32
13% 7% 9% 17% 19% 4% 21% 22% 21% 18% 8%

AB AB E E E J
A fair amount 307 65 91 68 83 53 110 32 50 140 106

31% 32% 28% 38% 29% 17% 46% 33% 41% 36% 27%
B E E E J

Not very much 255 55 88 38 74 103 42 24 33 86 116
26% 27% 27% 21% 26% 33% 18% 25% 27% 22% 30%

F I
A great deal/fair amount 434 80 121 97 136 64 160 52 77 210 138

44% 39% 37% 55% 48% 21% 67% 55% 62% 55% 35%
AB B E E E J

Not very much/at all 468 100 180 68 119 229 57 41 43 141 233
47% 49% 55% 39% 42% 73% 24% 43% 35% 37% 59%

CD FGH F I
None at all 213 45 92 31 45 126 15 17 9 56 117

21% 22% 28% 17% 16% 40% 6% 18% 8% 14% 30%
CD FGH FH I

Don’t know 92 24 28 12 29 20 23 1 5 34 22
9% 12% 8% 7% 10% 6% 9% 1% 4% 9% 6%

G

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Railway workers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

A great deal 275 92 63 49 71 163 112 11 14 29 29 24 31 18 34 22 30 33 196 79 107 168 155 120
28% 30% 35% 26% 22% 33% 23% 27% 29% 32% 26% 30% 34% 26% 34% 24% 21% 24% 30% 24% 34% 25% 28% 27%

D F U
A fair amount 345 123 65 66 90 162 183 14 13 33 37 32 33 23 28 34 51 46 230 115 114 231 195 150

35% 40% 37% 35% 28% 33% 37% 35% 26% 37% 34% 40% 37% 34% 29% 38% 37% 33% 35% 34% 36% 34% 35% 34%
D

Not very much 205 54 30 34 87 99 107 4 10 12 25 12 16 12 24 23 36 30 122 83 54 151 105 100
21% 18% 17% 18% 27% 20% 21% 11% 21% 13% 23% 16% 18% 18% 24% 26% 26% 21% 19% 25% 17% 22% 19% 23%

ABC
A great deal/fair amount 620 215 129 115 161 325 295 25 27 62 66 56 64 42 63 56 81 79 426 194 221 399 350 270

62% 70% 72% 61% 50% 65% 59% 62% 55% 69% 60% 71% 71% 60% 63% 63% 58% 57% 65% 58% 69% 59% 63% 62%
D CD D U

Not very much/at all 306 72 42 51 140 150 155 10 18 20 41 17 20 21 33 30 55 41 185 121 86 220 167 139
31% 23% 24% 27% 44% 30% 31% 24% 37% 22% 37% 22% 22% 30% 33% 34% 40% 30% 28% 36% 27% 33% 30% 32%

ABC IK IKL R
None at all 100 18 12 17 53 52 49 5 8 8 15 5 4 8 9 7 19 12 63 38 32 68 62 38

10% 6% 7% 9% 17% 10% 10% 13% 16% 9% 14% 6% 4% 12% 9% 8% 14% 8% 10% 11% 10% 10% 11% 9%
ABC L

Don’t know 68 21 8 22 17 21 47 5 4 8 3 6 6 7 4 3 3 19 48 21 12 57 39 30
7% 7% 5% 12% 5% 4% 10% 14% 9% 9% 3% 8% 7% 10% 4% 3% 2% 14% 7% 6% 4% 8% 7% 7%

BD E JP P JNOP T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Railway workers

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

A great deal 275 47 87 55 86 52 114 30 41 143 79
28% 23% 26% 31% 30% 17% 47% 32% 33% 37% 20%

EGH E E J
A fair amount 345 66 109 57 113 85 78 34 53 128 132

35% 32% 33% 32% 40% 27% 33% 36% 43% 33% 34%
E

Not very much 205 53 61 36 55 96 30 20 24 70 102
21% 26% 19% 20% 19% 31% 12% 21% 20% 18% 26%

FH I
A great deal/fair amount 620 113 196 112 199 136 192 65 94 270 211

62% 55% 60% 64% 70% 44% 80% 69% 76% 70% 54%
AB EG E E J

Not very much/at all 306 74 108 52 73 157 39 28 28 95 163
31% 36% 33% 29% 26% 50% 16% 30% 23% 25% 42%

D FGH F I
None at all 100 21 46 16 18 61 9 8 4 24 61

10% 10% 14% 9% 6% 20% 4% 9% 3% 6% 16%
D FGH I

Don’t know 68 18 25 13 12 19 9 2 2 20 19
7% 9% 8% 7% 4% 6% 4% 2% 2% 5% 5%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Network Rail (the owner and operator of Britain’s railway infrastructure)

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

A great deal 84 33 32 4 16 57 27 2 4 4 6 10 7 3 7 7 14 21 65 19 51 33 57 27
8% 11% 18% 2% 5% 11% 5% 4% 9% 4% 5% 12% 8% 5% 7% 8% 10% 15% 10% 6% 16% 5% 10% 6%

CD CD F IJ U
A fair amount 240 91 46 30 73 135 105 5 11 25 25 19 20 17 25 17 38 38 162 78 75 165 143 97

24% 30% 26% 16% 23% 27% 21% 12% 23% 28% 23% 23% 22% 25% 25% 19% 27% 27% 25% 23% 24% 24% 26% 22%
C C

Not very much 375 112 50 83 130 175 200 21 16 33 47 27 37 25 34 40 58 39 252 123 122 253 203 172
38% 36% 28% 44% 41% 35% 40% 52% 32% 37% 43% 33% 41% 36% 34% 44% 41% 28% 38% 37% 38% 37% 36% 39%

B B Q Q Q
A great deal/fair amount 324 123 77 34 90 192 132 7 16 29 31 28 27 20 31 24 52 59 227 97 126 198 200 125

33% 40% 43% 18% 28% 39% 27% 17% 32% 32% 29% 36% 30% 29% 32% 27% 37% 42% 34% 29% 40% 29% 36% 28%
CD CD C F G G U W

Not very much/at all 573 162 86 129 196 270 303 30 26 54 70 44 55 42 61 52 77 62 373 201 168 405 301 272
58% 52% 48% 69% 62% 54% 61% 76% 53% 61% 64% 56% 62% 60% 61% 58% 55% 45% 57% 60% 53% 60% 54% 62%

AB B HPQ Q Q Q Q T V
None at all 198 50 36 46 66 95 103 10 10 21 22 18 18 17 27 12 19 23 121 77 46 152 98 100

20% 16% 20% 24% 21% 19% 21% 24% 21% 24% 21% 22% 20% 24% 27% 14% 14% 17% 18% 23% 15% 22% 18% 23%
P T

Don’t know 97 23 15 26 33 35 62 3 8 7 9 7 7 8 7 13 10 18 60 37 24 73 56 41
10% 8% 9% 14% 10% 7% 12% 7% 15% 7% 8% 9% 8% 11% 7% 15% 7% 13% 9% 11% 8% 11% 10% 9%

E

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

Network Rail (the owner and operator of Britain’s railway infrastructure)

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

A great deal 84 18 14 13 39 30 13 16 15 32 34
8% 9% 4% 7% 14% 10% 6% 17% 12% 8% 9%

B F
A fair amount 240 42 66 60 72 84 45 27 32 90 95

24% 21% 20% 34% 25% 27% 19% 29% 26% 23% 24%
AB

Not very much 375 70 143 67 95 132 97 32 46 148 165
38% 34% 43% 38% 34% 42% 41% 34% 37% 38% 42%

D
A great deal/fair amount 324 60 81 73 110 114 59 44 47 122 129

33% 29% 25% 41% 39% 37% 24% 46% 38% 32% 33%
AB B F F F

Not very much/at all 573 124 212 90 147 177 163 46 71 222 245
58% 61% 65% 51% 52% 57% 68% 48% 57% 58% 62%

CD EG
None at all 198 54 70 22 52 45 65 14 25 74 80

20% 27% 21% 13% 18% 15% 27% 14% 20% 19% 20%
C C EG

Don’t know 97 20 36 14 27 21 18 5 6 40 19
10% 10% 11% 8% 9% 7% 8% 5% 5% 10% 5%

J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

The train companies

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

A great deal 86 36 25 6 18 58 28 7 3 6 4 5 9 4 9 2 16 22 68 18 43 43 56 30
9% 12% 14% 3% 6% 12% 6% 17% 5% 7% 3% 7% 10% 6% 9% 2% 11% 16% 10% 5% 14% 6% 10% 7%

CD CD F JO JO JO S U
A fair amount 252 87 50 37 79 136 117 8 13 27 31 20 17 17 29 22 34 36 173 79 81 172 146 107

25% 28% 28% 19% 25% 27% 23% 20% 25% 30% 28% 25% 19% 25% 29% 25% 24% 26% 26% 24% 25% 25% 26% 24%

Not very much 389 108 57 95 129 179 211 11 22 35 50 36 34 29 28 44 61 39 264 125 131 258 214 175
39% 35% 32% 50% 41% 36% 42% 27% 44% 39% 46% 45% 38% 42% 28% 49% 44% 28% 40% 37% 41% 38% 38% 40%

AB NQ Q GNQ NQ
A great deal/fair amount 338 123 75 43 97 193 145 14 15 33 34 25 25 22 38 24 50 58 241 97 124 214 201 137

34% 40% 42% 23% 30% 39% 29% 36% 31% 37% 31% 32% 28% 31% 38% 26% 36% 42% 37% 29% 39% 32% 36% 31%
CD CD F O U

Not very much/at all 574 160 87 128 198 274 300 23 29 48 70 50 56 43 50 55 86 64 370 203 181 393 311 263
58% 52% 49% 68% 62% 55% 60% 58% 58% 54% 64% 62% 63% 61% 50% 62% 62% 46% 56% 61% 57% 58% 56% 60%

AB AB Q Q Q Q
None at all 185 53 30 33 69 95 89 12 7 13 20 14 22 14 22 11 25 25 106 79 50 135 97 88

19% 17% 17% 18% 22% 19% 18% 31% 14% 14% 18% 18% 24% 20% 22% 12% 18% 18% 16% 23% 16% 20% 17% 20%
O R

Don’t know 82 25 16 18 23 30 53 2 5 9 5 5 8 5 12 11 3 16 48 34 14 69 44 38
8% 8% 9% 9% 7% 6% 11% 6% 11% 10% 5% 6% 9% 8% 12% 12% 2% 12% 7% 10% 4% 10% 8% 9%

E P P P P P T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

The train companies

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

A great deal 86 10 21 18 36 31 18 15 17 39 39
9% 5% 7% 10% 13% 10% 7% 16% 13% 10% 10%

AB F
A fair amount 252 45 72 70 66 95 46 26 28 90 99

25% 22% 22% 39% 23% 30% 19% 28% 23% 23% 25%
ABD F

Not very much 389 83 146 51 109 126 89 38 56 160 167
39% 41% 44% 29% 39% 40% 37% 41% 45% 42% 42%

C C
A great deal/fair amount 338 55 93 88 102 126 64 41 45 129 138

34% 27% 28% 50% 36% 40% 27% 43% 36% 33% 35%
ABD F F

Not very much/at all 574 131 210 75 158 167 161 50 74 223 237
58% 64% 64% 42% 56% 53% 67% 53% 60% 58% 60%

C C C EG
None at all 185 48 64 24 49 41 72 12 18 62 70

19% 23% 20% 14% 17% 13% 30% 13% 15% 16% 18%
C EGH

Don’t know 82 19 26 14 24 20 15 3 5 34 18
8% 9% 8% 8% 8% 7% 6% 3% 4% 9% 5%

J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

The UK Government

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 18-34 35-44 45-54 55-75 Male Female North East Wales Scotland

North 

West

Yorks & 

Humber West Mids East Mids

East of 

England

South 

West South East

Greater 

London Working

Not 

working Graduate

Non 

graduate ABC1 C2DE
A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Unweighted Base 994 294 200 200 300 484 510 40 50 90 110 80 88 70 100 90 136 140 700 294 519 475 678 316
Weighted Base 994 308 179 189 318 497 497 40 50 89 109 80 89 70 99 89 139 139 659 335 319 675 556 438

A great deal 81 32 29 3 17 57 24 2 4 6 6 6 10 2 6 4 12 22 64 17 47 34 61 20
8% 10% 16% 1% 5% 12% 5% 4% 8% 6% 6% 8% 11% 3% 6% 4% 9% 16% 10% 5% 15% 5% 11% 5%

C CD F JMO S U W
A fair amount 166 56 30 19 60 98 67 6 8 10 22 7 14 13 14 13 29 30 117 48 56 110 102 64

17% 18% 17% 10% 19% 20% 14% 15% 16% 11% 20% 9% 15% 19% 14% 14% 21% 22% 18% 14% 18% 16% 18% 15%
C C F K

Not very much 282 85 49 59 90 140 143 7 12 31 32 29 23 15 30 30 41 31 188 94 94 188 149 133
28% 27% 27% 31% 28% 28% 29% 18% 24% 35% 30% 36% 26% 22% 30% 33% 29% 22% 28% 28% 29% 28% 27% 30%

A great deal/fair amount 246 89 59 22 77 156 91 8 12 16 28 14 24 16 20 16 41 52 181 65 103 143 163 83
25% 29% 33% 12% 24% 31% 18% 19% 24% 17% 26% 17% 27% 23% 20% 18% 30% 38% 28% 19% 32% 21% 29% 19%

C C C F IKNO S U W
Not very much/at all 667 199 107 145 216 316 352 30 32 70 76 60 58 45 76 64 90 67 435 233 200 467 353 315

67% 65% 60% 77% 68% 64% 71% 75% 64% 79% 69% 75% 65% 65% 76% 71% 65% 48% 66% 69% 63% 69% 63% 72%
AB E Q Q Q Q Q Q Q Q Q V

None at all 385 115 58 86 126 176 209 23 20 39 43 31 35 30 46 34 49 36 247 138 106 279 203 182
39% 37% 32% 46% 40% 35% 42% 57% 40% 43% 40% 38% 39% 43% 46% 38% 35% 26% 37% 41% 33% 41% 37% 41%

B PQ Q Q Q T
Don’t know 80 20 13 21 25 26 55 2 6 4 6 6 7 8 4 9 8 20 43 37 15 65 41 40

8% 7% 7% 11% 8% 5% 11% 6% 12% 4% 5% 8% 8% 12% 4% 10% 6% 14% 7% 11% 5% 10% 7% 9%
E IN R T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F,G/H/I/J/K/L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U,V/W   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Age Social gradeEducationWorking statusRegionGender



Based on what you know or have heard about these strikes, how much sympathy, if any, do you have for the following groups?

The UK Government

Fieldwork: 20-22 June 2022

Base: All answering

Total 1 2 3 4+

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats

Other 

party (net) Remain Leave
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 994 203 330 178 283 309 246 113 131 449 355
Weighted Base 994 204 329 177 284 313 240 94 124 385 393

A great deal 81 5 14 22 39 27 8 16 16 35 28
8% 2% 4% 13% 14% 9% 4% 17% 13% 9% 7%

AB AB F EF F
A fair amount 166 33 43 42 48 93 15 18 14 48 90

17% 16% 13% 24% 17% 30% 6% 20% 11% 13% 23%
B FH F I

Not very much 282 59 101 39 84 105 55 26 31 98 127
28% 29% 31% 22% 29% 34% 23% 28% 25% 26% 32%

F
A great deal/fair amount 246 38 57 64 87 120 24 34 30 83 119

25% 19% 17% 36% 31% 38% 10% 36% 24% 22% 30%
AB AB FH F F I

Not very much/at all 667 142 246 103 176 172 201 59 89 278 248
67% 69% 75% 58% 62% 55% 84% 63% 72% 72% 63%

CD EGH E J
None at all 385 83 145 64 92 67 146 33 58 179 122

39% 41% 44% 36% 32% 22% 61% 35% 47% 47% 31%
D EGH E E J

Don’t know 80 24 25 9 22 21 15 1 5 24 26
8% 12% 8% 5% 8% 7% 6% 1% 4% 6% 7%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D,E/F/G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EU VoteGE VoteNumber in hhld


